
Program - Maldivi Solo potniki

9 dni

Trasa poti: Maafushi - ogled otoka - šnorkljanje atol Kaafu - obisk letoviškega otoka - morski psi sesači,

skati, otok Fullidhoo, delfini, peščena sipina - morski psi kitovci v Ari atolu, otok Dhigurah / zapuščeno

letovišče, mante - otok Gulhi - večerni ribolov

Iz enega od bližnjih letališč letimo na Maldive. Iz letališča se s hitrim čolnom premaknemo do enega od

skoraj 1200 otokov, kjer bomo nameščeni. Ta je poln manjših hotelčkov in restavracij, tako da nismo

omejeni na neko letovišče (resort). Tam so tudi trgovine, banke, in vse kar pritiče manjšemu otoku oz

vasi na njemu. Torej ne gremo v letovišče luksuznega otoka na počitnice, ampak na otok, s katerega

bomo lahko obiskovali luksuzne letoviške otoke. Ter vse ostale posebnosti tega rajskega otočja. Ker je

tako dosti ceneje. In ker imamo tako dosti več svobode.

Otok torej ni tako tako lep, kot so letoviški otoki, je pa idealno izhodišče za raziskovanje Maldivov.

Lahko se odločite le za oddih ali pa z nami od tam vsak dan delate izlete in dobite tisto pravo sliko

Maldivov. Priporočamo čimveč izletov, tudi na sosedenje lokalne otoke. Tako bomo šnorkljali, se

potapljali, ždeli na samotnih otočkih, obiskovali resorte, kajakirali, plavali z mantami in morskimi psi

kitovci, želvami, ostalimi morskimi psi, nešteto ribicami... in se zavedli, da smo res v raju na zemlji.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Odhod z bližnjega letališča in let proti Maldivom.

Dan 2  Prihod in premik s čolnom na lokalni otok, nastanitev, orientacija po otoku, nočitev (Z) 

Prihod na Maldive, vožnja s hitrim čolnom do otoka, kjer bomo nastanjeni. Sprehod po otoku in

popoldansko kopanje. 

Dan 3  Fakultativni snorkel izlet po atolu Kaafu, obisk party boata, nočitev (Z) 

Priporočena fakultativa: izlet s hitrim čolnom do koralnega grebena in snorkljanje na dveh različnih

koncih (želve, ribice, morski psi,...), postanek na peščenem otočku (sadje, pijača); ples na jahti oz

floating baru.

Dan 4  Fakultativni izlet plavanje z morskimi psi, delfini in obisk peščene sipine, nočitev (Z) 

Adrenalinski izlet je eden od highlightov potovanja - plavanje z morskimi psi sesači. Na istem izletu

plavamo tudi z delfini v naravni laguni, ter obiščemo peščeno sipino, kjer pomalicamo.

Dan 5  Celodnevni fakultativni izlet snorkljanje s kitovci na jugu atola Ari, iskanje mant, nočitev (Z) 
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Priporočena fakultativa: dve uri se peljemo proti predelu, ki ga naseljujejo morski psi kitovci, s katerimi

plavamo (verjetnost, da jih vidimo je 50/50); večerni program z eno izhodiščno povezovalno igro.

Dan 6  Fakultativni celodnevni izlet na letoviški otok / resort, nočitev (Z) 

Priporočena fakultativa: izlet na letoviški otok s 3*, 4* ali 5*; tu vam lahko predlagamo izbor, glede na

to, kaj želite (eni imajo recimo v vstopnino vštet tudi all you can drink in krasne hiške/vasi na vodi, v

plitvi laguni; nekateri imajo na robu atola res izjemne grebene za snorlkjanje).

Dan 7  Fakultativni izlet na lokalni otok, večerni ribolov, nočitev (Z) 

Priporočena fakultativa: obisk lokalnega otoka in večerni ribolov, piknik z zaključno zabavo.

Dan 8  Relaks na lokalnem otoku oz možnost izleta, povratek proti domu 

Uživamo v sproščujoči atmosferi lokalnega otoka; za tiste bolj nemirne opcija izleta na še kakšnega od

rajskih otokov z resortom oz kakšen drugi izlet po priporočilu vodnika; s hitrim čolnom do letališča in let

proti domu.

Dan 9  Let proti domu 

Prihod domov.
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